

## Пошли по отмазкам

Депутаты Госдумы от Иркутской области принимают неуклюжие попытки оправдаться за принятые ими скандальные поправки, запрещающие усыновлять российских детей гражданами США.

Напомним, пятеро из шести депутатов, представляющих Прибайкалье в Госдуме РФ, проголосовали «за» так называемый «анти Магнитский» закон, налагающий запрет на усыновления детей из России американскими гражданами. Бумажку подмахнули: единороссы Сергей Тен и Антон Романов, коммунисты Сергей Левченко и Евгений Рульков и депутат от ЛДПР Андрей Луговой. Против проголосовал только «народный избранник» от «Справедливой России Андрей Крутов.

Данная «законодательная инициатива была воспринята общественностью крайне негативно. Некоторые правозащитники уже успели окрестить «анти Магнитский» закон актом варварства и людоедства.

Более того, всего за несколько дней было собрано более 100 тысяч подписей граждан под обращением с требованием отменить закон.

На этом фоне иркутские депутаты неожиданно зашевелились. Судя по всему, некоторые из «слуг народа» все еще пекутся о своем добром имени. Впрочем, их попытки оправдаться выглядят довольно жалко.

Депутат от ЛДПР Андрей Луговой (здесь и далее цитаты по агентству «Телеинформ»):

— Учитывая резонансность дел, связанных с усыновлением детей из России и фактами насилия в отношении них, принятие такой поправки - адекватное решение, позволяющее защитить интересы граждан Российской Федерации.

Депутат от фракции КПРФ Евгений Рульков:

— Я, как почти все члены фракции КПРФ в Государственной думе, проголосовал за принятие этого законопроекта. Уверен, что российские дети должны воспитываться и жить в российских семьях, для этого необходимо создавать соответствующие условия, этим должно заниматься правительство РФ. Отмечу, что мы и ранее выступали против усыновления российских детей американскими семьями.

А вот как ситуацию комментирует справедливоросс Андрей Крутов - один из 14 думских фрондеров, проголосовавший против принятия скандальных поправок:

—В Иркутской области я часто бываю в детских домах и хорошо знаком с ситуацией в этой сфере. Часто дети, которых отказываются усыновлять российские потенциальные приемные родители, имеют шанс попасть в семьи за границей. На мой взгляд, нельзя лишать детей такой возможности. К сожалению, в Думе часто политические аспекты берут верх над профессионализмом, люди принимают некоторые решения под влиянием эмоций или политических интриг. Из-за этого они иногда принимают не вполне профессиональные решения, такие, как это. На мой взгляд, коллеги, проголосовавшие за принятие этих поправок, руководствовались политическими соображениями и политической дисциплиной.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[email protected]



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)